

ÉSZAK-DUNÁNTÚL. Citromsárga, azaz elsőfokú figyelmeztetést adott ki mára több megyére, így Győr-Moson-Sopronra és Komárom-Esztergomra az Or-

szágos Meteorológiai Szolgálat. Az előrejelzés szerint extrém hideg ígérkezik: a hőmérséklet helyenként -15 fok köré csökkenhet, és várhatóan leg-

alább csütörtökig, azaz a tavasz első napjáig nem emelkedik fagypont fölé. Mindehhez ráadásul több helyütt hófúvás társul: a hóval borított tájakon

hétfőn az erős, néhol viharos – jellemzően 45–65 kilométer/órás – északias szél hordhatja a havat.

A meteorológia zord napnak

nevezi azt, ha a minimum-hőmérséklet nem éri el a -10 fokot. Ilyen a mostani, eddig meglehetősen enyhe télen eddig nem fordult elő, egészen tegna-

ig. Az Országos Meteorológiai Szolgálat adatai szerint Győr-Moson-Sopron megyében egyedül Győrben nem teljesült ez a kritérium. **5., 7.»**

Huszárezredzászlót szenteltek Sopronban



Habsburg György főherceg és felesége, Habsburg Eilika főherceg asszony jelenlétében huszárezredzászlót szenteltek fel a soproni Szent Domonkos-templomban.

SOPRON
GOSZTONYI MIKLÓS

A soproniak régi korokat megidéző, színpompás ünnepségnek, díszszemlének, látványos bevonulásnak lehettek tanúi a hétfőn a Széchenyi és a Deák téren.

Az I. Ferdinándról elnevezett huszárezred új, felszentelt zászlajára *Habsburg Eilika* főherceg asszony, zászlóanya kötötte fel az első szalagot. **7.»**

Habsburg Eilika főherceg asszony nemcsak az új ezredzászlóra, hanem a jelen lévő alakulatok zászlajára is díszszalagot kötött. FOTÓ: G. M.

»Vereséggel kezdett az ETO FC Győr 19.»



AZ ASZÁLY CSÖKKENTETTE A MAGTÁRBA KERÜLŐ MENNYISÉGET TAVALY

Kis termés, nagyobb árak

MAGYARORSZÁG
HANCZ GÁBOR

Kevesebb termést takarítottak be a főbb szántóföldi növényekből tavaly, a felvásárlási

árak viszont jellemzően kissé emelkedtek.

A Központi Statisztikai Hivatal szerint főként a nyári aszálylyal magyarázható, miért termett kevesebb a nyári-őszi betakarítású növényekből az országban. A

napokban közzétett elemzésből kiderül, hogy az elmúlt évben csaknem 200 ezer hektárral (8 százalékkal) kisebb területről közel 2,7 millió tonnával (13 százalékkal) kevesebb gabonakerült a magtárakba. **3.»**

NAPI VALUTA-KÖZÉPÁRFOLYAMOK

EURÓ **313 Ft ↑** SVÁJCI FRANK **272 Ft ↑** ANGOL FONT **355 Ft ↑**

AZ ÖTÖSLOTTÓ NYERŐSZÁMAI

8. HÉT, 2018. FEBRUÁR 24.

9 11 32 40 55

A HATOSLOTTÓ NYERŐSZÁMAI

8. HÉT, 2018. FEBRUÁR 25.

3 9 24 29 34 45

ISSN 0133-1507



9 770133 150019